



В Калуге генеральный директор коммерческой организации признан виновным в совершении преступления в отношении сотрудников полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему генеральному директору коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 25 сентября 2021 года с Грабцевского шоссе города Калуги в отдел полиции был доставлен мужчина, нарушивший Правила дорожного движения в качестве пешехода. В отделе он оказал сотрудникам сопротивление и ударил одного полицейского головой в грудь, а второго - ногами по ногам.

За применение насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей предусмотрена уголовная ответственность. Приговором суда калужанину назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1638304>